■ Holzer Optik GmbH, in Allschwil, Handel mit und Vertrieb von Produkten der Augenoptik, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 226 vom 19. 11. 1999, S. 7872). Statutenänderung: 11. 02. 2002. Firma neu: Holzer Optik AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.-- [bisher: CHF 40'000.--]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.-- Aktien neu: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.--. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB oder, sofern Adressen bekannt, durch eingeschriebenen Brief. Mit Beschluss vom 11.02.2002 hat die Gesellschafterversammlung der 'Holzer Optik GmbH', in Allschwil, die Umwandlung der bisherigen Gesellschaft mit beschränkter Haftung in eine Aktiengesellschaft beschlossen. Vorgängig zur Umwandlung wurde das Stammkapital von CHF 40'000.-- auf CHF 100'000.-- erhöht. Das Unternehmen wird mit geprüfter Umwandlungsbilanz per 01.01.2002 fortgeführt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kny, Eduard, von Basel, in Binningen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 1000.--, Gesellschafter und Geschäftsführer]; Holzer, Urs G., von Basel, in Blotzheim (F), Direktor, mit Einzelunterschrift [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--, Gesellschafter und Geschäftsführer]; Holzer-Daniels, Bärbel, von Basel, in Blotzheim (F), mit Einzelprokura [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 9000.--, Gesellschafterin]; Friedrichs, Kerstin, deutsche Staatsangehörige, in Oberwil BL, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: in Bern, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung]; Friedrichs, Olaf, deutscher Staatsangehöriger, in Lörrach (D), mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung]; Elliker Treuhand AG, in Basel, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 795 vom 15.02.2002 (00353090 / CH-280.4.918.866-0)